

## 请别忘了还有美洲杯……

且不论原本南美十强加上中北美及加勒比金杯赛最具竞争力的六强，其实完全能够构成顶级洲际大赛之水平，单单看梅西七度参赛隔空斗 C 罗，也该是 2024 年北半球的夏天最华彩的足球乐章。

□ 主笔 | 姜浩峰

欧洲杯激战正酣之际，请别忘了美洲杯也已经于 6 月 20 日开赛，并将于 7 月 14 日结束。也就是说，今年的美洲杯与欧洲杯，相当于在大西洋两岸隔空对峙。对于南美一些足球强国的球迷来说，他们自然认为这是一种美欧争奇斗艳。可对于世界上更多地方的球迷，其中包括我们中国一些球迷来说，似乎对美洲杯略微无感。

有人当真不知道这样一个情况——本届美洲杯的举办地，在美国亚特兰大，且史上首次有 16 支球队参加。原本，美洲杯的参赛国基本固定为南美足联的十大会员国。而如今，加上中北美及加勒比足联的六支参赛队，本届美洲杯首次扩军成 16 支

球队的“会战”。且不论原本南美十强加上中北美及加勒比金杯赛最具竞争力的六强，其实完全能够构成顶级洲际大赛之水平，单单看梅西七度参赛隔空斗 C 罗，也该是 2024 年北半球的夏天最华彩的足球乐章。

### 美洲杯还有精灵

有常年跑足球的记者评价称，“欧洲杯全是肉体，美洲杯还有精灵”。

阿根廷球迷依然很兴奋。

